Emissão em: 09/10/2017 10:13:40

Por meio do e-CAC

CNPJ do Certificado: 07.221.699/0001-69

Página 1 de 1

Relatório de Situação Fiscal

CNPJ: 07.221.699 - CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE IPIRANGA DO NORTE

Informações Cadastrais da Matriz - CNPJ: 07.221.699/0001-69

UA de Domicílio: ARF SINOP-MT Código da UA: 01.301.07

Endereço: AV VITORIA 972 LOTE: 07; QUADRA: 64;

Bairro: CENTRO

Município: IPIRANGA DO NORTE CEP: 78578-000 UF: MT

Data de Abertura da Empresa: 01/01/2005

Situação no CNPJ: ATIVA

Ente Federativo Principal: 07.209.245/0001-72

Responsável: 917.904.334-87 PEDRO ALESSANDRO ALVES DO NASCIMENTO

Porte da Empresa: DEMAIS

Natureza Jurídica: 106-6 ORGAO PUBL. DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CNAE Principal: 8411-6/00 - Administração pública em geral

Diagnóstico Fiscal

Não foram detectadas pendências nos controles da Receita Federal e da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional.

Este documento não tem validade de Certidão RFB / PGFN.

Vinculados sem Pendência/Exigibilidade Suspensa

Não foram detectadas pendências nos controles da Receita Federal e da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional para os seguintes vinculados:

CNPJ 07.209.245/0001-72 Ente Federativo Principal

MUNICIPIO DE IPIRANGA DO NORTE

CNPJ 11.412.642/0001-14 vinculado ao mesmo Ente Federativo

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE IPIRANGA DO NORTE

CNPJ 13.534.365/0001-48 vinculado ao mesmo Ente Federativo

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

CNPJ 18.996.898/0001-65 vinculado ao mesmo Ente Federativo

FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE DE IPIRANGA

Final do Relatório